

Экзамен в столице

ЗАВТРА В ТАШКЕНТЕ НАЧНЕТ
ГАСТРОЛИ ФЕРГАЎСКИЙ РУССКИЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ
М. ГОРЬКОГО

28 ноября нынешнего года в торжественной обстановке театр отметил свой полувековой юбилей. За заслуги в развитии театрального искусства коллектив награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Театр гордится такими актерами, как народная артистка Узбекской ССР Валентина Михайловна Шукарева, которая полвека тому назад сделала свои первые шаги на сцене нашего театра, заслуженными артистами Узбекской ССР Т. А. Шляпниковой, А. Н. Козиным, О. И. Рябцовым и другими. У нас немало молодых, перспективных актеров — это В. Букин, Ф. Максудов, С. Перевалова Т. Ковригина...

Вот уже 50 лет театр знакомит зрителя с лучшими образцами советской и мировой драматургии. Мы

стараяемся ставить произведения, затрагивающие важные, актуальные вопросы современности, чтобы, побывав у нас на спектакле, люди стали духовно богаче, сильнее, непримиримее к недостаткам.

Наш театр славен добрыми традициями. Коллективу близка и дорога ленинская тема. Редкий театр поставил столько спектаклей, раскрывающих образ вождя революции. Первопроходцем здесь явился Газриил Данилович Абдулин, режиссер, отдавший нашему театру свыше 30 лет своей жизни. «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Именем революции» М. Шатрова, «Между ливнями» А. Штейна, «Кремлевские куранты» Н. Погодина — вот перечень спектаклей, в которых был воплощен образ В. И. Ленина самим Г. Д. Абдуловым.

На сцене театра ставились пьесы узбек-

ских авторов и драматургов из братских советских республик. «Песня жизни» Уйгуна, «Сердечные тайны» Б. Рахманова, «Проделки Майсары» Хамзы, романтическая хроника М. Хайруллаева «Девушка с проспекта «Дружба», рассказывающая о наших современниках, людях мужественного сердца и отзывчивой души.

На сцене театра ставились и произведения М. Горького, Н. В. Гоголя, А. Н. Островского, Мольера, Ф. Шиллера, К. Гольдони.

Гастроли в столице республики — для нас ответственный экзамен. Мы с волнением представляем на суд ташкентского зрителя свои работы: поэтическую драму Р. Ибрагимбекова «Прикосновение», пьесу «Провинциальные анекдоты» В. Вампилова, «Точку зрения» по мотивам повести лауреата Ленинской премии В. Шукшина. Зритель увидит современную драму А. Абдуллина «Тринадцатый председатель». Не забыта и классика: будет показан «Вечер русского водевиля» И. Крылова и А. Писарева. Для юных зрителей подготовлен спектакль «Кошкин дом» С. Маршак.

Л. МИЛЬЧЕНКО,
главный режиссер
театра.